
Ответы участников 

 

1. Вы удовлетворены качеством образовательной деятельности в ГБПОУ 

Дуванский многопрофильный колледж? 
 
1. Да 13   100.0% 
 

2. Частично 0       0.0% 

 
3. Нет 0      0.0% 

 
2. На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дисциплины(модули)в учебном плане 

по образовательной программе отведено достаточное количество часов 

аудиторной работы? 
 

1. Да 12   92.3% 
 

2. Нет, общее количество часов контактной(аудиторной) работы недостаточное 1    7.7% 

 

3. На мои дисциплины (модули) выделено избыточное количество часов контактной 
(аудиторной)работы                                                                                                                          0  0.0% 

 
3. Учитываются ли при разработке учебного плана Ваши пожелания о месте 

дисциплин(модулей), практик в структуре образовательной программы 

(курс,семестр изучения,последовательность изучения 

дисциплин(модулей),практик)? 
 
1. Да 13 100.0% 

 

2. Нет 0     0.0% 

 
3. Меня не спрашивали, но меня это устраивает 0     0.0% 

 

4. Меня не спрашивали, и меня это не устраивает 0     0.0% 

 
4. С какими трудностями Вы сталкиваетесь при разработке и реализации 

программ дисциплин (модулей), практик в рамках образовательной программы? 

Недостаточность информационных ресурсов (необходимой литературы, баз 

данных и т.п.) 
 

1. Нет трудностей 9  69.2% 

 
2. Отсутствие времени 4  30.8% 

 

3. Отсутствие или недоступность инструктивно- методических материалов 0    0.0% 
 

4. Недостаточность необходимой подготовки, квалификации и навыков 0    0.0% 

 

5. Другое 0    0.0% 

 

 



5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и оснащенностью 

рабочих мест 
 
1. Полностью удовлетворен 9   69.2% 

 

2. Удовлетворен частично 4   30.8% 

 
3. Не удовлетворен 0    0.0% 

 

6. Насколько Вы удовлетворены качеством и количеством учебно-методической 

литературы по Вашим дисциплинам (модулям),практикам в рамках 

образовательной программы 
 
1. Удовлетворен частично 12  92.3% 

 

2. Полностью удовлетворен 1    7.7% 
 

3. Не удовлетворен 0    0.0% 

 

7. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда, лабораторий, 

мастерских для проведения занятий по образовательной программе 
 

1. Удовлетворен частично 11  84.6% 

 

2. Полностью удовлетворен 2  15.4% 
 

3. Не удовлетворен 0    0.0% 

 

8. Насколько Вы удовлетворены оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения 
 

1. Удовлетворен частично 9  69.2% 

 
2. Полностью удовлетворен 4  30.8% 

 

3. Не удовлетворен 0    0.0% 

 

9. Насколько Вы удовлетворены доступностью компьютерных ресурсов и 

оргтехники 
 

1. Полностью удовлетворен 11  84.6% 

 
2. Удовлетворен частично 2  15.4% 

 

3. Не удовлетворен 0    0.0% 

 

10. Насколько Вы удовлетворены доступностью сети «Интернет» 
 

1. Полностью удовлетворен 10  76.9% 

 
2. Удовлетворен частично 3  23.1% 

 

3. Не удовлетворен 0    0.0% 

 

 



11. Насколько Вы удовлетворены организацией расписания учебных занятий 
 

1. Полностью удовлетворен 13 100.0% 
 

2. Удовлетворен частично 0     0.0% 

 
3. Не удовлетворен 0     0.0% 

 

12. Насколько Вы удовлетворены возможностями повышения квалификации, 

которые предоставляет колледж 
 
1. Полностью удовлетворен 13  100.0% 

 

2. Удовлетворен частично 0      0.0% 

 
3. Не удовлетворен 0      0.0% 

 


